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PS Lafe Iron LAF02B

Včetně DPH 572 Kč

Bez DPH 473 Kč

Dostupnost Na vyžádání

Dostupnost na skladě 100 ks

Dodací lhůty: 3-5 dny

Katalogové číslo 02959636

Popis produktu

PS Lafe Iron LAF02B
Jedná se o funkční 2200W napařovací žehličku s mnoha užitečnými funkcemi. Díky odolné keramické slitině a lehké struktuře
se bude skvěle hodit na jakýkoli materiál. Má atraktivní vzhled, solidní zpracování, pogumovanou rukojeť a pryžové podložky
na zadní straně. Kromě toho má funkce jako:

Sprinkler - funkci spreje lze použít vždy, bez ohledu na jiné nastavení žehličky. Postřikovač se spouští tlačítkem na
rukojeti. Aby funkce fungovala, může být nutné několikrát stisknout tlačítko ostřikovače.
Žehlení s párou - nastavte volič množství páry do příslušné polohy. Množství vypouštěné páry závisí také na
nastavení termostatu - při nižší teplotě (o jednu nebo dvě tečky) méně a při vyšší teplotě (o tři tečky) více páry.
Parní buchar - tato funkce vypouští velké množství páry najednou, cca. 80g pro lepší účinek při žehlení obtížně
žehlitelných nebo silně mačkaných materiálů. Steam Burst funguje správně pouze při nastavení (tři tečky) nebo "Max".
Když stisknete tlačítko na rukojeti, z otvorů v žehlicí ploše bude vypuštěn silný proud páry. V případě potřeby lze
operaci zopakovat po několika sekundách. Nedoporučuje se používat tuto funkci více než třikrát za sebou. Poznámka -
pro aktivaci této funkce může být nutné několikrát stisknout tlačítko "výbuch páry".
Vertikální parní žehlení - funkce využívá funkci parního výbuchu s tím rozdílem, že žehlička je umístěna ve svislé
poloze. Při použití této funkce držte žehličku asi 15-30 cm od oblečení.
Samočistící systém ANTI-CALC - Žehlička je vybavena samočistícím systémem - zabraňujícím usazování vodního
kamene a minerálů. Vestavěný systém proti vodnímu kameni je navržen tak, aby omezoval tvorbu vodního kamene při
žehlení s napařováním, nedokáže však zcela zastavit přirozený proces tvorby vodního kamene. Proto někdy při práci s
párou mohou otvory v noze vystupovat částečky vodního kamene.
Samočistící systém - Tato funkce se používá k odstranění vodního kamene a minerálů ze spotřebiče. Doporučuje se
alespoň jednou za měsíc odvápnit. Četnost závisí na tvrdosti používané vody, čím tvrdší voda, tím častější čištění.
Funkce se spouští tlačítkem Samočištění.
Anti-drip anti-drip systém - Jedná se o systém, který zamezuje vytékání vody z žehlicí plochy při nízkých teplotách.
Systém funguje automaticky během používání. Během provozu může vydávat hlasitý syčivý zvuk, zejména při
zahřívání a ochlazování. Tento jev je zcela normální a naznačuje, že systém funguje správně.
Systém automatického zastavení - Funkce Auto STOP je systém, který automaticky vypne žehličku po připojení ke
zdroji napájení. Tento systém je velmi citlivý a může se zapnout (vypnout žehličku) při příliš pomalém žehlení. K
opětovnému spuštění žehličky postačí dynamický pohyb.
Dlouhý kabel bez pramenů - Upínání kabelu ve tvaru koule snižuje smyčkování a 3metrový kabel vám umožňuje
pracovat na pohodlném místě, dokonce i daleko od elektrické zásuvky.

Napájení 220V - 240V / 50 ~ 60 Hz
Výkon MAX. 2200
Kapacita nádrže na vodu (ml) 380 ml
Délka kabelu 3m
Parní ráz 80g
Nepřetržitý proud páry Nastavitelné 0-25 g/m
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